System =SLHC—-06=

DIETERLE-

DIETERLE

Langdrehen Long—turning Chariotage

CC..06.. ISO 80° I.LK.— I.C. 6.35

Halter Holder Porte—outils Seite: Page: 35

Wendeplatten Carbide inserts Plaquettes réversibles Seiten: Pages: 36—37
34



DIETER

LE

System =SLHC—-06=

DIETERLE

Langdrehen Long—turning Chariotage

Rechtsausfiihrung gezeichnet
Right—hand version shown
Exécution représentée a droite

Bestellbezeichnung Order number

CC..06.. ISO 80° I.LK.— I.C. 6.35

No. de commande

Halter Schraube Schliissel
Holder . crew Key
Porte—outils h h1 L Vs Clef
SLHC—06—-0808—L/R 8 | 8 |140
SLHC—-06—-1010—L/R 10 |10 |140| =8 17
SLHC—-06—-1212—-L/R 12 |12 |140| M2.5x7 =
SLHC—-06—-1616—L/R 16 [ 16 [125

Wendeplatten Carbide inserts Plaquettes

réversibles Seiten: Pages: 36—37/

35



DIETER

LE

System =SLHC—-06=

CC..06.. ISO 80° I.LK.— I.C. 6.35

Il
(=)
™
—
™1y

ILE

Bestellbezeichnung Order number No. de commande

6.35

N

HM—Wendeplatten Beschichtet  Unbeschichtet Cermet

Carbide inserts Coated Uncoated Cermet

Plaguettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet | I,
CCGT—060201-L/R—G1A K10 C60 | 0.1
CCGT—060202—-L/R—G1A K10 C60 [ 0.2

Seiten Pages 46—53

Beschichtet

HM—Wendeplatten
Coated

Carbide inserts

Unbeschichtet
Uncoated

Cermet
Cermet

CCGT—06..L/R—G1A

6.35

Plaguettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet| I,
CCGT—-060201—-N—G2B C60 | 0.1
CCGT—060202—-N—-G2B C60 | 0.2
CCGT—060204—N—-G2B Ce60 | 0.4

Seiten Pages 46—53

HM—Wendeplatten Beschichtet Unbeschichtet

Cermet

CCGT—06..N—-G2B

6.35

Carbide inserts Coated Uncoated Cermet

Plaguettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet | I,
CCMT—-060202—-N—-G5D BD4 C60 | 0.2
CCMT—-060204—N—-G5D BD4 Ce0 0.4

Halter Holder Porte—outils Seite: Page:

36

35

CCMT-06..N—G5D

2.38




DIETER

LE

System =SLHC—-06=
CC..06.. ISO 80" I.K.— L.C. 6.35

DIETER

Bestellbezeichnung Order number No. de commande

fir Drehen von Aluminium und NE-—legierten Werkstoffen.
for turning aluminium and non—ferrous materials.
pour tournage de I'aluminium et des non—ferreux.

6.35

HM—Wendeplatten Beschichtet | Unbeschichtet Cermet -
Carbide inserts Coated Uncoated Cermet .
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet| I, \
CCGT—-060202—N—Alu—FA—G7B | BD1|BDD|K10 0.2
CCGT-060204—N—-Alu—FA—G7B | BD1|BDD|K10 0.4

Seiten Pages 46—53

CCGT—06..N—Alu—FA-G7B

2.38

6.35 2.38
HM—Wendeplatten Beschichtet  Unbeschichtet Cermet
Carbide inserts Coated Uncoated Cermet
Plaquettes réversibles Revétu Non—revétu Cermet| I.
CCGT—060202—N—Alu—FB—-G7B | BD1 | BDD |K10 0.2
CCGT—060204—N—Alu—FB—-G7B | BD1 | BDD |K10 0.4
CCGT—-06..N—Alu—FB—-G7B o
ch

PKD—Schneidplatten
PCD—linserts
Plaquettes PCD | r. <

CCMW—-060202—FN—W—-PKD 3.310.2( O°

CCMW—-060204—FN—W—-PKD 3.110.4( O

CCMT—060202—FN—-PKD 3.4102( 7

CCMT—060204—FN—-PKD 3.210.4( 7°

CBN—Schneidplatten

CBN—linserts

Plaquettes CBN | r. <

CCMW—-060202—FN—CBN 3.410.2( O°

CCMW—-060204—FN—-CBN 3.110.4| O°

CCMW—-060208—FN—CBN 2.810.8| O°

CCMT—060202—FN—-CBN 3.410.2( 7° Seiten Pages 46—53
CCMT—060204—FN—-CBN 31104 7°

CCMT—060208—FN—-CBN 2.810.8| 7°

Halter Holder Porte—outils Seite: Page: 35

37



=[||E'|'E:|_E= System =SLHC-06—-IK= =D|HE

CC..06.. ISO 80" I.LK.— I.C. 6.35

LE

| max.PN (bar) 100 Mpa 10,0 PSI 1450 |

I

h1

VL

A 360°

A 360°

Bestellsystem Ordering—system Systéme de commande

Seite: Page: 77

/6




ISO 80" ILK.— I.C. 6.35

System =SLHC-06—-IK=

CC..06..

Langdrehhalter mit Kiuhlmittelzufuhr
Long—turning holder with coolant supply
Outils de chariotage avec arrosage

Bestellsystem Ordering—system Systéme de commande

~[DIEERE-

Halter
Egl’q(gr—outils h ht L @ @
SLHC-06—0808—-IK—R 08 | 08 |110 — )
SLHC—-06—0808—IK—-L 08 | 08 |110 @ % |
KD—42—-U | KS—-08 SW2.5 GE 04 LL/M 6x1 KEG CF
Halter
Egl’?gr—outils h ht L @ @
SLHC—-06—1010—IK—R 10 [ 10 {110 )
SLHC—-06—1010—IK—-L 10 [ 10 |110 @ % |
KD-42-U | KS-10 SW2.5 GE 04 LL/M 6x1 KEG CF
Halter
Eglr(’j(gr—outils h ht L q) @ @ @
VR | SLHC—-06—-1212—IK—VR—R 12 12 195
VL | SLHC-06—-1212—IK—VL—-R 12 112 |95 —
VR | SLHC—-06—1212—IK—VR—-L 12 12 195 @ % % D@I
VL | SLHC-06—1212—IK—-VL—-L 12 12 195
KD—42-U [ KS-12 sSw2.5 VSTI M08x1 ED CF GE 04 LLM—CF M8x1
Halter
Egl’?gr—outils h ht L @ @ @
VR | SLHC—-06—1616—IK—VR—R 16 |16 |95
VL | SLHC—-06—-1616—IK—VL—R 16 |16 |95 N
VR | SLHC—-06—1616—IK—VR—L 16 |16 |95 @ % % |
VL | SLHC—-06—-1616—IK—VL—L 16 |16 |95
KD—42-U | KS-16 SW2.5 VSTl M10x1 ED CF | GE 06 PLM—ED—CF M10x1
A
gé:rfézvoube ﬂ@ Eé:?lussel @
Vis Clef
Wendeplatten
4 T7 Carbide inserts
Plaquettes réversibles
M2.5x7 £

Seiten: Pages: 56—37

77



